

Прокурор Игринского района УР защитил права пенсионерки.

08.04.2025 неустановленное лицо, действуя умышлено путем обмана под видом сотрудника Центрального Банка РФ сообщил жительнице п. Игра ложные сведения о том, что со счетов последней в банках пытаются снять денежные средства, и чтобы это предотвратить необходимо перевести все денежные средства на безопасный счет.

После чего, в ходе следствия установлено, что счет, на который были переведены денежные средства потерпевшей, в сумме 500 000 рублей, принадлежит «дропперу», которая предоставила данные своей банковской карты неустановленному лицу.

Связи с тем, что «дроппер» умышленно передал данные своей банковской карты неустановленному лицу, прокурором направлен иск в суд о взыскании с нее суммы необоснованного обогащения.